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Пољски министар спољних послова Радослав Сикорски је предложио да се Крим
стави под мандат УН ради одржавања референдума о његовом статусу за 20
наредних година, преноси "Страна.уа".

  

  

"Крим је симболично важан за Русију, а посебно за Путина, али стратешки важан за
Украјину, стога не видим како би могли да се договоре без демилитаризације Крима.
Могли бисмо да га ставимо под мандат УН са мисијом припреме референдума након
провере ко су легални становници, и тако даље... И могли бисмо то да одложимо за 20
година", казао је Сикорски.

  

Након терористичког напада Оружаних снага Украјине на Курску област, Путин је рекао
да преговори немогући са онима који нападају цивиле, цивилну инфраструктуру или
покушавају да створе претње нуклеарним енергетским објектима.
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Помоћник руског председника Јуриј Ушаков касније је рекао да Москва није одустала од
својих мировних предлога за украјинско решење, које је претходно изнео руски лидер,
али да у "овој фази Русија неће преговарати са Украјином".

  

Путин је на Источном економском форуму поручио да уколико Украјина има жељу да
преговара, Русија је није одбила, али да ће се такви преговори водити на основу
споразума постигнутих у Истанбулу.

  

Москва: Иницијатива пољског министра Сикорског да се Крим преда под мандат
УН бесмислена

  

Иницијатива пољског министра спољних послова Радослава Сикорског да се Крим преда
под мандат УН је бесмислена, сматра председавајући одбора за међународне послове
Државне думе Леонид Слуцки.
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„Крим је ушао у састав Русије вољом становника полуострва. Сви референдуми су
одржани 2014. године. Њихови резултати су сасвим јасни. Питање је затворено“, рекао
је Слуцки за Спутњик.

  

Посланик је напоменуо да Крим и људи који га настањују не могу и не треба да буду
предмет ценкања, договора или пиар иницијатива „русофобичних јастребова“.

  

„То је територија Русије, чије су границе заштићене законима и Уставом Руске
Федерације. Са свим последицама које из тога произилазе“, закључио је парламентарац.

  

(РТ Балкан, Спутњик)
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